



三个“特种兵”



玩真人CS枪战



学垒方块棋



营地里的快乐生日晚会



你看 你看 老君山里的小小“特种兵”

小记者夏令营 8月各营期火热报名中

特色活动 点亮小营员的“仲夏夜之梦”

参加小记者夏令营 从此像树一样活着

太阳下汗流浹背、泥水里摸爬滚打。这样的日子是又苦又累，还是苦中作乐，累也心甘？小记者夏令营的营员们会给你一个坚定的答案：苦过，累过，开心过，微笑着，当一切都经历过，坐在返程的大巴车里，遥望营地的时候，他们的心里都有一句话：风雨过后才会有彩虹，小记者夏令营，我们舍不得离开你！

俞敏洪老师说：“人，要像树一样活着。”只要你有树一样的种子，我们就可以为你提供一方沃土，助你成长。今天你若播下一颗特别的种子，明天你将成为一棵大树，给人绿色和阴凉。

快来加入小记者夏令营吧！在这里，学会成长，懂得坚强，收获快乐，小记者夏令营愿做你成长道路上最广阔的土地，让你与小伙伴们一起长成参天大树。

入营须知：1.A计划：7月29日、8月3日、8月8日、8月13日、8月18日开营，每期6天，小记者740元，非小记者790元。2.B计划：8月3日、8月13日开营，每期11天，小记者1250元，非小记者1300元。3.适合对象：7岁~16岁在校中小学生。

特别鸣谢夏令营医疗服务机构洛阳普惠健康体检中心。营地简介：栾川老君山风景名胜景区是国家AAAA级旅游景区，是目前栾川已开发的景区中原始生态保存最完好的景区。

报名地点：洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室，还可到各读者服务中心报名或联系投递员。咨询电话：63217609

每到暑假，教育市场就成了没有硝烟的战场，各类夏令营、培训班争先恐后地宣传造势，渴望在暑期教育市场独占鳌头。10年来，洛报集团小记者夏令营凭借众多家长的信赖和小记者的喜爱，报名人数连年攀升，甚至还经常会出现小记者家长抢报小记者夏令营的奇怪现象。

2011年的“我是特种兵”小记者军事文化夏令营开营过半，已有近千名小营员相继奔赴营地老君山。针对小记者夏令营的火爆现象，笔者专程采访了小记者夏令营政委刘强，他介绍了小记者夏令营与其他夏令营的不同之处。

据刘政委介绍，小记者夏令营已由洛报集团读者俱乐部连续成功举办10年。小记者夏令营之所以能够10年经久不衰越办越红火，第一是满足了广大中小学生家长重视培养孩子良好行为习惯和坚强性格的需要。因为现在的家长越来越意识到娇生惯养的孩子需要更多不同于家庭和学校的素质教育，帮助孩子养成良好的生活习惯、较强的自理能力、坚强乐观的性格，这对孩子未来的工作及生活、家庭幸福都有至关重要的影响。而小记者夏令营素有“素质教育第一课”的美誉，我们能够真正帮助家长培养孩子良好的性格和更为出色的行为能力。

第二，我们有最专业的拓展训练、情商训练、感恩教育，能够让孩子变得更为坚毅、勇敢，懂得感恩。第三，严格管理保障安全。我们办了10年夏令营，累计有万余名营员参加。10年来，小记者夏令营坚持10个小营员一个教官的搭配原则，以营员安全和身体健康为第一要务，安全措施到位，这是家长放心把孩子送到小记者夏令营的关键所在。

第四，我们有有责任心、有爱心的辅导员、教官。爱孩子，但不溺爱，不失严格和纪律，在生活上、活动上、娱乐上关心孩子，理解孩子，母亲般地爱孩子、肯定孩子，鼓励孩子、帮助孩子，让孩子觉得有成就感，有归属感，有大家庭的温暖感。

第五，小记者夏令营的活动内容丰富多彩，有军训，有感恩教育，有情景剧表演，有拓展游戏，有真人CS枪战，有野炊，有饺子大餐，让孩子觉得团结、紧张、严肃、活泼、充实、有趣、刺激、流连忘返。一次安排科学、组织得当的夏令营，可能成为孩子成长中的一个重要里程碑，也可能成为孩子走向独立、走向理性的新的起跑线。刘政委提醒广大营员家长，8月初，小记者夏令营又将迎来报名高峰，请有需要的家长尽快报名，让孩子度过一个开心、刺激、难忘的有收获、有进步的夏令营。

寻魔力之源 揭神秘面纱

营员日记为你解答小记者夏令营火热之谜

【编者按】短短半月，已有近千名小营员参加了“我是特种兵”军事文化夏令营，夏令营的魔力何在？为何每年总有成千的孩子“汹涌而至”？甚至一些忠实粉丝已连续参加6年！小记者夏令营像是一幅美丽的画卷，让人流连忘返。一位妈妈曾问过：为什么孩子们都吵着要参加夏令营呢？这答案在孩子们的日记中能够轻易找到。

今天我们去野炊，我们吃的是自己做的“肉丝面”，好吃极了！吃完后，我们便去玩水，有个男教官泼了我一身水呢，真是可恶！男生们都下水了，教官说他们是群龙戏水。晚饭后我们排练《三国》，超搞笑呢！彩排时教官都笑趴了，可我这个“甘夫人”只有一句台词，有点少吧。唉！真希望我可以多点台词！今天玩得真开心！——史可怡

快傍晚了，教官教我们CS手势、动作和战术，然后教官给我们演示了几次。每队有一个狙击手，教官们打得可好了！我们在下面一片尖叫，真期待我们明天的CS大战啊！——薛俊琦

今天站军姿，真是又累又热又渴，可我还是忍住了。我坚信爸爸说的一句话：吃苦耐劳就会成功。旁边的人都抱怨，说教官太狠了，但我觉得，那是一种责任。晚上吃的是饺子。今天结识了不少朋友，收获真大！——王紫涵

刚来夏令营，对教官的第一印象：凶；对夏令营的第一印象：苦。越来越多的接触使我更加了解教官，他们的凶只在表面，而心中却时时心疼着我们这群孩子。——郭甜雨

今晚学了军歌，背了三字经后，又迎来了快乐的最高峰。大家玩游戏，个个都不亦乐乎！乐，是必不可少的基础。苦，是不可缺少的元素。酸甜苦辣，苦辣酸甜，尝过了人生的百味，才不枉世上走一遭。——唐浩然

早上的基本格斗法，教我在遇到紧急情况时如何自我保护，这样我就不会被别人欺负了。下午的自卫生活小常识教会我更多：如果被蛇咬伤了，应该尽快拆掉或撕开衣服绑在身体被咬到的部分的上方，这样就能减缓毒素的蔓延。如果被狗咬了，则要先绑后洗。——张梦桥

今天晚上，我们举行了一场晚会。刚开始，几个能歌善舞的小女孩合唱了《快乐你懂》，气氛一下就活跃起来了。接下来是舞蹈串烧，先是一个大姐姐跳了一段恰恰，之后两个女孩跳民族舞，如鸟儿一般款款地低飞。随后的小品《河南县长》、《三国情景剧《长坂坡》》等个个都很精彩。

晚会结束后，我的心久久不能平静。因为明天就要回家了，就要离开在这儿结识的一帮朋友，要离开教官、营地。想起这6天与朋友们在一起的日子，虽然训练苦，却是开心快乐的。明天要回家了，很激动也很期盼。但我也记住这里，记住这里的一切。——潘世婷

【教官点评】潘世婷是一个腼腆、内向、胆小的小女孩，在经过短短6天的磨炼后，我们看到了她惊人的蜕变！她现在变得很坚强，不论在训练还是在生活上都努力、认真，就连她的小伙伴都说她现在有一双笑的眼睛。

在老君山夏令营营地，拓展游戏、内务比拼、才艺展示……各种有益的活动使得快乐、温馨的气氛总是围绕在我们身边，感染着每一位小营员。我想，正是这种亲如一家的情感让小世婷不再胆怯，不再腼腆，相信回到家中会有更多的人发现她那双迷人的微笑的眼睛。——张会珊 李娜

火辣7月，由洛报集团小记者俱乐部精心打造的“我是特种兵”军事夏令营再创巅峰。它以丰富多彩的活动，成了小记者锻炼自我与展示自我的平台，它像一个巨大的磁场吸引众多的小记者报名参加。

金色闪闪的老子像下，铿锵有力的口号，整齐一致的步伐，展现出“特种兵”的威武与庄严。这里是欢乐园，刺激的真人CS枪战，让人魂牵梦萦；这里是大舞台，你可以尽情地唱、随意地舞蹈，哪怕跑到北极去，哪怕舞步再差，仍然会有人为你鼓掌；这里，精彩有趣的营地活动层出不穷……

偷玩游戏 真给力！

在小记者夏令营，一项惊险刺激的游戏正在风靡，甚至取代了真人CS枪战的“最受欢迎”地位，它就是偷玩游戏。开展偷玩游戏主要是为了增强教官查寝的责任意识，同时提高教官、营员们的防范能力，另外也是为了丰富孩子们的营地生活，增添更多的娱乐元素。

被大家称为一排老大的王教官笑眯眯地跟大家说：“以后每天晚上，我都要带着你们去二排营员的宿舍里偷帽子，偷一个帽子代表着‘杀掉’一个‘敌人’，这可是排与排之间的对抗！”就这样，一场代号为“狐狼风暴——2011”的偷营对抗行动以暴风骤雨之势在夏令营营地席卷开来。

“哈哈，我们昨晚将二排全‘歼灭’啦，帽子全在这！”一排营员马致远无比自豪地炫耀着向同伴说起了他们的“偷营历险记”：“晚上偷营时，我们在草丛里匍匐前进，利用老大教给我们的手势进行交流，不仅摆脱了他们的强光搜索，还成功穿越了警报障碍区，顺利进入了他们的公寓内部。接着，老大带着我们潜伏起来等待时机来临，等‘菜鸟’们都睡着了，我们就悄然进入，神不知鬼不觉地把帽子全都给偷了，连教官的帽子都没能幸免！”

真人CS枪战 真刺激！

穿上服装，把电子冲锋枪连接到装备上，就可以发出电子子弹，晃动枪支，还能自动装弹，这就是刺激的真人CS枪战。作为小记者夏令营的最大亮点，对于从未接触过的小朋友来说，真人CS枪战无疑充满了刺激和诱惑。

“第四天终于可以玩枪战了”，教官将两排小营员分为攻防双方，双方10人、15人不等，由各自的教官带队。在“炮火”还未响起时，好奇的小营员就想秀一下自己的枪法，于是扣动扳机，“你已被击毙，请退场”，对方不幸中弹。战争正式开始，聪明的小营员用墙壁、汽车、花草等作掩护，半蹲、蹲、坐下等各种姿势无奇不有。“得劲、给力、真过瘾。”这是玩过真人CS枪战的小营员对它的一致评价。